关于做好2017年高校教师资格认定工作的通知
各有关部门：
根据辽宁省教育厅《关于做好2017年高校教师资格认定工作的通知》文件精神，现就我校教师资格认定工作的有关事宜通知如下：
一、教师资格认定的范围
（一）具有教师职务，在岗从事教育教学工作且未申领过教师资格证的专任教师和德育教师（或因个人原因遗漏、丢失教师资格证的教师）。在内地（大陆）高校工作的港澳人士和台湾同胞，凡办理了居住证明的，根据自愿原则，可申请认定内地（大陆）高校相应种类的教师资格。外籍身份暂时不能申请高校教师资格。
（二）凡是具有下列情况之一者，暂不认定教师资格：
1.违反职业纪律，违背职业道德，违反法律等，在校内外造成恶劣影响者；
2.公派或因私出国，期满未归者；
3.不能履行教师职责，年度考核连续两年确定为不合格者。
二、教师资格认定程序
（一）申请人网上报名
符合高校教师资格认定条件人员（以下称申请人）请于国家规定时间（9月14日-9月21日）登陆“中国教师资格网”（www.jszg.edu.cn）进行网上报名，逾期不予补报。申请人应根据系统提示如实完整填报个人信息，上传近期免冠电子照片（与粘贴在《教师资格认定申请表》和资格证书上的照片同版)。
（二）认定材料上报与网报数据核对
1. 认定材料上报
各学院（部、中心、实验室）汇总申报人相关材料及教育教学能力测试费，于9月22日下班前报人事处，具体如下：
（1）教师资格认定申请表（A4纸双面打印、一式两份）。
（2）思想品德鉴定表。本人在注册申请时网上填写并下载打印，并加盖学校公章（提交材料时由东北大学人事处统一加盖公章）。
（3）体检表。到指定的医院（三级甲等以上医院）进行规定项目的体检，体检合格并出具教师资格认定体检表（体检表到辽宁教育人才网上下载）。
（4）身份证复印件，并加盖学校公章。（提交材料时由东北大学人事处统一加盖公章）。
（5）学历证书原件及复印件（最终学历，国外学历提供学历认证即可）。
（6）普通话证书复印件（2003年7月及以后有效，二级乙等以上标准，具有博士学位或副教授及以上职务的教师可不提交此材料）。
（7）岗前培训证书复印件（2002年及以后有效，具有博士学位或副教授及以上职务的教师可不提交此材料）。
（8）满一年以上的聘用合同或人事代理合同（不满一年不能申报）。
（9）申请人的授课证明。由申请人到学院教学办公室开具上一学年度所授课程及课时量的证明材料（电子版文档请到东北大学人事处网站下载，下载区→其它类下载；加盖相关部处公章）。
（10）小二寸照片1张（3.3*4.8MM），不能是生活照或艺术照，必须与网上报名一致，背面请注明单位、姓名，贴好双面胶。
（11）高等学校教师资格申请合格人员基本信息一览表、个人承诺书（纸质版和电子版同时报送，电子版文档请到东北大学人事处网站下载，下载区→其它类下载；加盖学院公章）。
2.网报数据核对
各学院（部、中心、实验室）核对省教师中心返回的教师资格申请名单（教师身份及申报的专业、学历）。
（三）教育教学能力测试
通过网报的申请人，参加省里统一组织的教育教学能力测试。测试采用说课和答辩相结合的办法。具体时间另行通知。
三、其他
（一）根据《辽宁省人民政府关于取消和下放一批行政职权项目的决定》(辽政发〔2013〕21号)文件要求，从2014年开始辽宁省高等学校教师资格认定工作有所调整，请各单位认真阅读通知。由于高校教师资格认定工作周期较长、程序严格，各部门要按照学校教师资格认定工作安排，及时做好相关工作。
（二）教育教学能力测试，具体测试实践、地点另行通知。
具有博士学位或副教授及以上职务的教师不用参加测试。
师范类专业毕业的教师不用参加测试。其中，师范类毕业生专业不带教育两字的，须提供学籍表、成绩单、报到证及教育实习鉴定表等相关证明材料。
参加测试的教师每人收费180元。
（三）相关材料请报送综合楼1308，联系电话：87383，联系人：马国强，E-mail：maguoqiang@mail.neu.edu.cn。
附件：高等学校教师资格申请合格人员基本信息一览表
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